

Poplach zazněl pozdě. Kyjev zasáhly rakety, které Ukrajinci neumí odhalit

 [novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-poplach-zaznel-pozde-kyjev-zasahly-rakety-ktere-ukrajinci-neumi-odhalit-40420005](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-poplach-zaznel-pozde-kyjev-zasahly-rakety-ktere-ukrajinci-neumi-odhalit-40420005)

Ruské střely, které v sobotu ráno zasáhly hlavní město Ukrajiny Kyjev, zřejmě neumí ukrajinské síly včas odhalit. Proto také zazněl letecký poplach se zpožděním. O podrobnostech ohledně útoku informoval mluvčí ukrajinských vzdušných sil Jurij Ihnat.



Foto: Ruské ministerstvo obrany, Reuters
Ilustrační foto

Článek

„S největší pravděpodobností se jednalo o střely, které letěly po balistické trajektorii ze severu,“ citoval mluvčího server Ukrajinská pravda.

Mluvčí rovněž zmínil, že ozbrojené síly Ukrajiny bohužel nemají účinné prostředky k odhalování a ničení těchto střel.

Specialisté budou podle Ihnata z trosek zkoumat, o přesně jaký typ raket se jednalo. Zatím vše ukazuje na balistické střely nebo protiletadlové střely S-300 letící po balistické dráze. Podle Ihnata rakety S-300 mají různé úpravy, z nichž některé umožňují použití z ruského území.

Rusové ukázali záběry z pěchování jaderných sil balistickými raketami

Válka na Ukrajině

Série explozí byla v Kyjevě slyšet kolem 9:30 místního času (8:30 SEČ). Starosta Vitalij Kličko vyzval obyvatele, aby nevycházeli ven. Asi po hodině byl letecký poplach odvolán. Podle agentury AP šlo o první takový útok na Kyjev od noci na Nový rok.



Útok podle Kyjeva zasáhl i obytnou budovu ve vesnici Kopyliv, která je vzdálená asi 50 kilometrů západně od hlavního města. Poškozeno zde bylo celkem 18 domů, z nichž některým exploze rozbila okna. Žádné oběti na životech odtud zatím nejsou hlášeny.

Kvůli útoku bylo rovněž zhruba na hodinu přerušeno hlasování v prezidentských volbách na české ambasádě. Volební komise se na tu dobu uchýlila do zdejšího krytu. Podle vedoucího konzulárního úseku zastupitelského úřadu Martina Mužíka jsou všichni v pořádku.

Ruský útok na Kyjev přerušil volby. Češi museli do krytu

Válka na Ukrajině

Mohlo by vás zajímat



ON-LINE: Volby skončily. Sledujte první výsledky.

dnes 14:17 • Aktualizováno • V sobotu skončil druhý den prvního kola prezidentské volby, v nichž lidé vybrali nástupce Miloše Zemana. Volební místnosti, kterých je téměř 15 tisíc, se zavřely ve 14 hodin. Následně začalo sčítání hlasů a během několika hodin by měly být známy výsledky. [Celý článek](#)

Generální ředitel ČT Petr Dvořák se vážně zranil na lyžích

dnes 11:22 • Generální ředitel České televize utrpěl vážné zranění pánve. S informací přišel deník Blesk. I kvůli tomu se v týdnu nezúčastnil...

Další služby

Volby 2023

Výsledky voleb 2023
